
گزینه 1 - 41

گزینه 2 - 42

گزینه 1 - 43

 

گزینه 1 - 44


 گزینه 3 - 45


 گزینه 4 - 46


 گزینه 4 - 47

+ + + = =
۲
−−

√

۲

۳
−−

√

۲
۲
−−

√ ۳
−−

√
+ + ۲ + ۲۲

−−
√ ۳

−−
√ ۲

−−
√ ۳

−−
√

۲

۳ + ۳۲
−−

√ ۳
−−

√

۲

− + = − +
⎛

⎝
⎜⎜

۲
−−

√

۲
۱
۲

⎞

⎠
⎟⎟

⎛

⎝
⎜⎜

۱
۲

۲
−−

√

۲

⎞

⎠
⎟⎟

⎛

⎝
⎜⎜

۲
−−

√

۲
۱
۲

⎞

⎠
⎟⎟

⎛

⎝
⎜⎜

۲
−−

√

۲
۱
۲

⎞

⎠
⎟⎟

− = − = =
⎛

⎝
⎜⎜

۲
−−

√

۲

⎞

⎠
⎟⎟

۲

( )
۱
۲

۲ ۱
۲

۱
۴

۲ − ۱
۴

۱
۴

× =a
−−

√n b√n ab
−−

√n

a, b ≥ ۰ , nزوج

I) = = × = ۳۲۷
−−

√ ۳ × ۳۲
− −−−−

√ ۳
−−

√ ۳۲
−−

√ ۳
−−

√

II) = =۹
−−

√۴ ۳۲
−−

√۴ ۳
−−

√

+ = ۳ + = ۴− →−−
I , II

۲۷
−−

√ ۹
−−

√۴ ۳
−−

√ ۳
−−

√ ۳
−−

√

× = = −۲ − ۲
۲

−۲
−−

√ ۳
−−

√

+۲
−−

√ ۳
−−

√

+۲
−−

√ ۳
−−

√

۲( + )۲
−−

√ ۳
−−

√

۲ − ۳
۲
−−

√ ۳
−−

√

= a ≥ ۰a
m−−−

√n a

m

n

=a
−−

√n b√n ab
−−

√n

a, b ≥ ۰ ← nزوج اگر

= = = =۸۱
−−

√۳ ( )۹۲− −−−
√۳ ۹

۲
۳ ( )۳۲

۲
۳ ۳

۴
۳

→ × = × =
= =۳

−−
√۳ ۳

۱
۳ ۳

۲
۶

= =۳
−−

√ ۳
۱
۲ ۳

۳
۶

⎫

⎭
⎬

⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪

۳
−−

√ ۳
−−

√۳ ۳
۳
۶ ۳

۲
۶ ۳

۵
۶

= = = = =
۳

۴
۳

۳
۵
۶

۳
−

۴
۳

۵
۶ ۳

۸−۵
۶ ۳

۳
۶ ۳

۱
۲ ۳

−−
√

=a
−b

۱
ab

= = =
۱

۳
n

۲۵

۳
−

n

۲۵ ۳
−۴n

۱۰۰ ۳−۰٫۰۴n

= a ≥ ۰a
−b

۱
ab

→ × = × =
= =

⎛
⎝

a

−
۳
۴

⎞
⎠

۸
۳

a

− ×
۳
۴

۸
۳ a

−۲

= =( )b
−۳

۲
۳ b

−۳×
۲
۳ b

−۲

⎫

⎭

⎬

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

a
−۲

b
−۲ ۱

a۲

۱

b
۲

۱

a۲b
۲

5

A-PDF Merger DEMO : Purchase from www.A-PDF.com to remove the watermark

http://www.a-pdf.com


گزینه 3 - 48

 





گزینه 4 - 49


باتوجه به ناحیه هر یک از زوایا و دایره مثلثاتی: گزینه 4 - 50
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موارد )الف(، )ج( و )د( به نادرستی بیان شده‌اند. گزینه 1 - 51

بررسی موارد نادرست:


مورد ‌)الف(: ریزپرزها ساختارهای چین خوردۀ غشاء یاخته‌ای هستند و انقباض یاخته‌های ماهیچه‌ای تأثیری در حرکت آنها ندارد.

موارد )ج( و )د(: در دهان و معده، جذب اندک است و جذب اصلی در رودۀ باریک انجام می‌شود. درنتیجه به منظور جذب، الزامی برای گذر مواد از یاخته‌های پوششی رودۀ باریک وجود ندارد.


، تقريباً به دست می‌آيد كه: با توجه به شكل صفحۀ  گزینه 4 - 52


 «: ‌حجم ذخيرۀ دمی  گزینۀ »


 «: ‌حجم ذخيرۀ بازدمی  گزینۀ »


 «: ‌حجم باقی‌مانده  گزینۀ »

«: ‌حجم جاری  گزینۀ »

کربوهیدرات‌ها در سطح خارجی غشاء به فسفولیپیدها و پروتئین‌های غشاء می‌توانند متصل شوند. گزینه 1 - 53


بررسی سایر گزینه‌ها:


(: در‌ لایۀ خارجی غشاء به بعضی از پروتئین‌های غشاء، کربوهیدرات متصل می‌شود. گزینۀ )


 ) (: در‌ ساختار غشاء بعضی از پروتئین‌ها می‌توانند از عرض غشاء عبور کنند.)شکل  فصل  گزینۀ )


(: در‌ غشاء جانوری علاوه بر فسفولیپید، کلسترول نیز می‌تواند باشد. گزینۀ )
در دهان توسط آمیلاز بزاق گوارش نشاسته شروع می‌شود. گزینه 1 - 54

گزینه 1 - 55
 ‌بیشتر یاخته‌های تشکیل‌دهندۀ دیوارۀ حبابک‌ها یاخته‌های
نوع اول هستند که سنگفرشی می‌باشند. این یاخته‌ها نسبت


به یاخته‌های نوع دوم ظاهری متفاوت دارند!

بررسی سایر گزینه‌ها:

«: درشت‌خوارها که دارای خاصیت بیگانه‌خواری گزینۀ »
هستند را جزء یاخته‌های دیوارۀ حبابک، طبقه‌بندی


نمی‌کنند.


«: یاخته‌های نوع دوم ترشح عامل سطح فعال را برعهده دارند. گزینۀ »

«: با توجه به شکل زیر هسته در حاشیه قرار دارد. گزینۀ »
نکته: سیاهرگ‌ها با داشتن فضای داخلی وسیع و دیواره‌ای با مقاومت کمتر، می‌توانند بیشترین حجم خون را در خود جای دهند. گزینه 2 - 56

انتقال فعال انرژی مورد نیاز خود را از  تأمین می‌کند. گزینه 1 - 57

 گزینه 3 - 58

راکیزه یک اندامک است و در ساختار غشای یاخته جایی ندارد. گزینه 1 - 59

هیچ‌کدام در آب حل نمی‌شوند. گزینه 2 - 60

بررسی سایر گزینه‌ها:

۵۷

۱۳۰۰۰mL ≃

۲۱۳۰۰mL ≃

۳۱۲۰۰mL ≃

۴۵۰۰mL ≃
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۳۱۰۱

۴

۲

۳

۴

ATP
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(: همۀ لیپیدها فسفر ندارند، گروه فسفات در فسفولیپیدها مشاهده می‌شود. گزینۀ )


(: همه در ذخیرۀ انرژی نقش ندارند، تری‌گلیسریدها نقش دارند. گزینۀ )


(: کلسترول در ساختار برخی هورمون‌ها نقش دارد. گزینۀ )

مولکول  )دنا( در هستۀ یاخته‌های جانوری قرار دارد. )پروانۀ مونارک در فرمانروی جانوران طبقه‌بندی می‌شود( گزینه 1 - 61

دفع میزان مازاد سدیم خون از طریق ادرار باعث پایداری حالت درونی می‌شود که همان هم‌ایستایی است. گزینه 1 - 62


به دهلیز راست  عدد سیاهرگ )بزرگ‌‌سیاهرگ زیرین، زبرین و رگ‌ اکلیلی( وارد می‌شود و از بطن چپ یک عدد سرخرگ )سرخرگ آئورت( خارج می‌شود. گزینه 4 - 63


مورد ب و ج درست است. بافت چربی نوعی بافت پیوندی است که نقش ضربه‌گیری و ذخیرۀ انرژی نیز دارد. گزینه 2 - 64


در‌ ساختار‌ غشاء یاختۀ جانوری دو نوع لیپید )فسفولیپید و کلسترول( دیده می‌شود. گزینه 1 - 65

بررسی سایر‌گزینه‌ها:


(: تعداد فسفولیپیدها بیشتر است. گزینۀ )


(: در ساختار غشاء کربوهیدرات دیده می‌شود. گزینۀ )


(: غشاء خاصیت نفوذپذیری انتخابی دارد و همۀ مواد را از خود عبور نمی‌دهد. گزینۀ )

۱

۳

۴
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۳

۲

۳

۴
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( انتخاب شده اند، هم ترازند، بنابراین داریم: نقاط  و  که درون مایع ) گزینه 2 - 66

cm24cm30
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با توجه به روش تبدیل زنجیره‌ای داریم: گزینه 2 - 67

گزینه 2 - 68

20 cm
h

AB

آب

الکل


 ‌نقاط  و  هر‌دو درون آب قرار دارند و هم‌ترازند. بنابراین: 

‌


‌توجه داشته باشید لزوماً نیازی به تبدیل واحد نیست، کافیست یکای هر کمیتی در دو طرف تساوی یکسان باشد.


هرگاه مایعی در تماس با جامدی قرار گیرد، دو حالت می‌تواند رخ دهد: گزینه 2 - 69


 دگرچسبی بین مولکول‌های مایع و جامد از هم‌چسبی بین مولکول‌های مایع بیشتر باشد در این صورت می‌گوییم مایع جامد را خیس می‌کند.

 دگرچسبی بین مولکول‌های مایع و جامد از هم‌چسبی بین مولکول‌های مایع کمتر باشد در این صورت می‌گوییم مایع جامد را خیس نمی‌کند.

گزینه 1 - 70

A B
10cm

120cm

آب  











چون فشارسنج، فشار پیمانه‌ای را نشان می‌دهد پس عددی که فشارسنج نشان می‌دهد برابر است با:


 گزینه 3 - 71


این سوال را به دو روش حل می‌کنیم. در روش اول: گزینه 1 - 72

‌


روش دوم به روش زنجیره‌ای:

‌

AB۱

= ⇒ g + = g + ⇒ =PA PB ρ۱ h۱ P۰ ρ۲ h۲ P۰ ρ۱h۱ ρ۲h۲
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g
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=(ρh)الکل (ρh)آب

۰٫۸ × × ۲۰ × = ۱۰۰۰ × h۱۰۳ ۱۰−۲

h = ۰٫۱۶m = ۱۶cm
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ρآب hآب

= + ۱۰۰۰ × ۱۰ × ۱٫۱ ⇒ = ۱۱۱۰۰۰Pa = ۱۱۱kPaPگاز ۱۰۵
Pگاز

− = ۱۱۱۰۰۰ − ۱۰۰۰۰۰ = ۱۱۰۰۰Pa = ۱۱kPaPگاز P۰
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گزینه 1 - 73

گزینه 4 - 74

A B

گاز
cm10

ρ=2/5cm
g
3 







نیروی مایع بر دیوارۀ ظرف همواره عمود است. گزینه 4 - 75

۳۰ = ۳۰ × × × × = ۸٫۸۳۲ × kgخروار خروار
من۱۰۰

خروار۱

مثقال۶۴۰

من۱

گرم۴٫۶

مثقال۱

۳−۱۰کیلوگرم

گرم۱
۱۰۳

= ⇒ + = ⇒ − = −PA PB Pگاز Pمایع P۰ Pگاز P۰ Pمایع

⇒ = −ρgh = −۲۵۰۰ × ۱۰ × = −۲۵۰۰PaPg ۱۰−۱
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گزینه 2 - 76

   

گزینه 2 - 77


سياه 
سفید   ,      
کل اتمها   ,   

 

‌

‌ایزوتوپ  با درصد فراوانی بیشتر، پایدارتر است.


و سه تای آن‌ها)  ، اتم آهن داراي  زیرلایۀ اشغال شده است که چهارتای آن‌ها، دو‌الکتروني‌) با توجه به آرايش  گزینه 3 - 78


هستند.) شش الکتروني )

گزینه 1 - 79

،  و  نشان می‌دهیم: ،  و  را به‌ترتیب با نمادهای  برای راحتی، ایزوتوپ‌های 

‌نوع مولکول آب 

  رسیده‌اند.   وجود دارند که همگی به آرایش    یون‌های    و در    یون‌های  در  گزینه 2 - 80

گزینه 4 - 81

  

 است با گرفتن یک الکترون به آرایش گاز نجیب بعد از خود می‌رسد. عنصر  فلز گروه اول است و با از دست دادن یک الکترون به آرایش گاز نجیب قبل از گزینه 1 عنصر گروه  - 82
خود می‌رسد.


موارد )آ(، )ب(، )چ( و )ح( درست‌اند. گزینه 4 - 83


 ) (، منیزیم  ، بریلیم  ، پتاسیم ) کبالت )

گزینه 4 - 84

‌


، در دورۀ چهارم جدول تناوبی قرار دارند.  عنصرهایی با اعداد اتمی  تا  گزینه 2 - 85

=M
¯ ¯¯̄¯ +M۱F۱ M۲F۲

+F۱ F۲

۱۴٫۲ =
۱۴ + ۱۶F۱ F۲

+F۱ F۲
⇒ ۱۴٫۲ + ۱۴٫۲ = ۱۴ + ۱۶F۱ F۲ F۱ F۲ ⇒ ۰٫۲ = ۱٫۸F۱ F۲ ⇒ =

F۲

F۱

۱
۹

= ۲۰= ۱۵= ۵

× ۱۰۰
تعداد اتم‌های سفید

تعداد کل اتم‌ها
⇒ × ۱۰۰ = %۷۵ , ۱۰۰ − ۷۵ = %۲۵

۱۵
۲۰

سفید سیاه

= = ۳۵٫۵amuM
¯ ¯¯̄¯ (۱۵ × ۳۵) + (۵ × ۳۷)

۲۰
Cl۳۵

Fe : ۱ ۲ ۲ ۳ ۳ ۳ ۴۲۶ s۲ s۲ p۶ s۲ p۶ d۶ s۲۷۱ , ۲ , ۳ , ۴s۲ s۲ s۲ s۲

۲ , ۳ , ۳p۶ p۶ d۶

H
۱
۱H

۲
۱H

۳
۱HDT

O , O , O ⇒ ۶ × ۳ = ۱۸

⎧

⎩
⎨

⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪

T : H O
۳
۱

۱۶

D : H O
۲
۱

۱۷

H : H O
۱
۱

۱۸

− →−−

OH۲ ⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

HH DD

HD DT

HT TT

۱۶ ۱۷ ۱۸

SK۲, )(۱۶S
۲−

۱۹K
+CaCl۲C , C )(۱۷ l− ۲۰ a۲+Ar۱۸

۳۶ = = = ۳۶ , + = تعداد الکترون۸۲ تعداد پروتون تعداد پروتون تعداد نوترون ⇒ = ۸۲ − ۳۶ = تعداد نوترون۴۶ ⇒ ۴۶ − ۳۶ = ۱۰

A۱۷C

Co(Mg)(Be)K

?atom Fe = ۰٫۳mol Fe × = ۱۸٫۰۶ × atom Fe
۶٫۰۲ × atom Fe۱۰۲۳

۱ mol Fe
۱۰۲۲

۱۹۳۶
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